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  A.S :2007/2008                           

                                              Devoir de contrôle N°1
Classes 4èmesc                

                                                                                                     Durée : 2.h
Exercice N°1: ( 6 pts )

Le plan est muni d’un repère orthonormé direct 
[image: image40.wmf]. 
A , B, M et 
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sont les points d’affixes respectives : 2 , 2i , Z ( différent de 2 ) et 
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1/ On prend, dans cette question, 
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     Donner la forme algébrique ainsi que l’écriture  trigonométrique de 
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2/a) justifier les égalités suivantes : 
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    b) Caractériser l’ensemble 
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3/a) Montrer que pour 
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, on a : 
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    b) Exprimer 
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 à l’aide de 
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    c) Caractériser l’ensemble 
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Exercice N°2: ( 5 pts )
Soit f la fonction définie par 
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1/ Donner le domaine de définition de f

2/ Montrer que f est continue sur 
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3/a) Calculer 
[image: image15.wmf]x3
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 . f est-elle continue en 3 ?

    b) Donner le domaine de continuité de f

4/a) Calculer 
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    b) Montrer que pour 
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 ; En déduire 
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Exercice N°3: ( 4 pts )

Soit f la fonction définie sur 
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1/ Montrer que f est continue sur 
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2/ Etudier la monotonie de f 
3/ Déterminer l’image de 
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 par f

4/a) Monter que l’équation 
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 admet une unique solution 
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    b) Donner un encadrement de 
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 d’amplitude 
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Exercice N°4: ( 5 pts )

Soit u la suite définie sur 
[image: image27.wmf]¥

 par 
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1/a) Montrer que 
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    b) Montrer que 
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 est croissante

    c) En déduire que 
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 est convergente et calculer sa limite
2/ Soit v la suite définie sur 
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par 
[image: image33.wmf]n

n

1

v

u2

=

-

 
a) Montrer que v est une suite arithmétique de raison 
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b) En déduire 
[image: image35.wmf]n
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 à l’aide de n et calculer 
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c) Exprimer 
[image: image37.wmf]n
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à l’aide de n et retrouver 
[image: image38.wmf]n

x

limu

®+¥



                                                                      [image: image39.wmf]
1erpas du bac vers la faculté








_1255373792.unknown

_1255374488.unknown

_1255376539.unknown

_1255376974.unknown

_1255457703.unknown

_1255457890.unknown

_1255461614.unknown

_1255457726.unknown

_1255377585.unknown

_1255377630.unknown

_1255376850.unknown

_1255376141.unknown

_1255376250.unknown

_1255375945.unknown

_1255374075.unknown

_1255374097.unknown

_1255373909.unknown

_1255372063.unknown

_1255372234.unknown

_1255373744.unknown

_1255372098.unknown

_1255370789.unknown

_1255371878.unknown

_1255371975.unknown

_1255371079.unknown

_1255371168.unknown

_1255371779.unknown

_1255371124.unknown

_1255371033.unknown

_1255370384.unknown

_1255370572.unknown

_1255370724.unknown

_1255370436.unknown

_1254600573.unknown

_1255370208.unknown

